

360. 耶穌說.....來吧，讓我們談談延遲

2016年7月25日 -從耶穌到克萊爾姐妹的

克萊爾所說的話說.....

親愛的家人，我的心臟在過去的幾天裡一直沉重，我想你的也是。

我一直在聽特里麥克阿蒙的歌曲，“多久”，這是關於狂歡的一切，真的很悲傷，知道一切都真的被推遲了。

然後我聽到耶穌非常意外地說：“我們可以說話嗎？”

所以，我來到他面前。我說.....“主啊，你知道我的感受。”

“我知道我的感受。我想你。我也渴望那段時間，我們終於可以永遠在一起了。”

“克萊爾，看著我的眼睛。”

他們很聰明，又深沉，充滿了愛，這讓我哭了。

“我也想念你，為我們的分離而悲傷，但我確實有很多工作要你做。而且你知道你喜歡如何工作。”

主啊，如果你能保持我的身體，那麼肯定。是的，我喜歡工作，創造。也可以和你一起做。

“但你的內心很沉重.....你不知道會發生什麼，或者你會保持多久健康或你會活多久。或者我將被拖延多久.....對嗎？”

不，這都是真的，我沒有。這讓我開始猜測最壞的一種。

耶穌回答說：“你被惡魔打擾了”。

我問過他.....這整個計劃是否有可能不像我們期待的那樣經歷？戰爭和掠奪會更快發生嗎？

他回答說：“是的，有。憤怒被阻止，但情況仍然不穩定，絕對不具體。但我知道你會忠實地祈禱它成功。這就是重要的.....你的心與我的心在一起，雖然它讓你深深痛苦。”

我開始想到那些反對最後信息的人。

主回答說.....“有許多人聽到了我的聲音並清楚地聽到了。而且他們並不比你更快樂。”

我多麼自私。

“你只是人類，但那會改變.....你每天都在反思我的心。它是如此之慢，你沒有註意到它，但我明白了。現在和狂歡之間的過渡是值得的。我向你保證。”

主啊，我為你做的一切都不只是有限價值得。

“不，但我的意思是，當你完成一些夢想和歌曲時，這將是非常值得的。你有一個很棒的支持小組。”

“哦，克萊爾，我希望我可以說不同，但在這裡我們談論的是最好的結果。並希望每個人都知道，愛和服務我。至少會盡可能多的人”

我知道，耶穌。但我還是有一些問題。

“火了。我確實有驚喜你的。我可以向你保證，不會有沉悶的時刻。”

好吧，卡羅爾和我談到了頻道上的人們，他們在關於延遲狂歡的最後消息上遇到了困難。主啊，你聽到了與卡羅爾的對話.....

“我做到了。”

你怎麼看？

“我認為你應該留在我告訴你的內容而不是動搖。”

但是你繼續演奏的所有狂歡歌曲呢？我幾乎感到被嘲笑.....

“克萊爾，我想在你的腦海裡保持新鮮感。我來找你，親愛的新娘。我來找你，沒有什麼能阻止我。這是一個時間問題，你知道要關注什麼。”

但我很困惑。這是在他當選之後還是我們會在這裡一段時間？耶穌，請你超越我所謂的智力，直接告訴我？

他開始..... “有很多事要考慮。它不是切割和乾燥。對世界大戰的主要威懾力是祈禱，只要你們為各國祈禱和懺悔，我父親的手就能阻止憤怒。”

但這可能持續了幾個世紀？

“不可能。”

幾十年？

“沒有。在過去的幾十年裡，世界不同地區將在不同的時間進行判斷。地震，龍捲風.....你只要相信我，克萊爾。”

他說，因為我想知道我是否正在組織這次談話，或者真的是他.....

他闖入並說.....“你必須相信我，克萊爾。當他要一條魚時，你會給你的配偶一條蛇嗎？”

我整個下午一直在問他澄清這些事件。

對不起，耶穌。我感受到你的善良和愛，看到你美麗的容顏，我非常想要完成這幅畫。

“它正在發生。但是小小的休息是件好事。這就是為什麼我要求你工作接下來的一首歌。”

他繼續.....“戰爭，戰爭的傳聞，地震，飢荒，洪水，海嘯。但這就是我的計劃。我希望美國做好準備。我希望這個人在辦公室。”

他在這裡談論特朗普先生。

“我希望看到法律的變化。我想看到是否我的人民被我的名字召喚的，繼續祈禱，懺悔和支持正確的事情。我非常希望看到這一點。然後就會來臨，像洪水一樣來臨：一個接一個的事件。但美國改革後的處理方式將比她現在處理的要好得多。”

“因為這個國家的邪惡男子在位被定為毀滅。但是，特朗普先生可能是另一種外牌打向另外的路。”

“誰將會追隨他之後的人是關鍵；這將決定這裡發生的很多事情。將有試圖推翻他。統治精英不會採取這種做法。甚至自法國大革命以來，已經準備了太多的東西來阻止它以某種方式表現出來。然而，我把某些地下城市扔進混亂，基礎設施正在削弱。考慮到外面的人們已經意識到這些年來他們如何被使用和被操縱，這對他們來說是最令人不安的。”

“但我確實想讓特朗普先生有機會根據正確的方法對美國進行重組。這就是為什麼我需要你的祈禱和禁食奉獻，以及為你的國家懺悔。只要這種情況持續不斷，邪惡的洪流將被阻止。”

“克萊爾，你正在聽到我的內心和意圖大聲而清晰。請，讓你的恐懼得到休息。”

我只是不想誤導任何人，主啊。

“這是值得稱道的。但有些人不會聽到。然而，時間會證明他們被告之的是可靠的。對於那些有耳朵要聽的人，在與我同負擔世界的重擔時，繼續在靈性上成長。繼續你的十字架和西蒙的十字架。”

“你對我的愛已經抬起在你肩膀的帶來了奇蹟般的結果。你們中的大多數人都不會對幕後發生的事情感到特別，而且我們在戰爭邊緣有多接近。大多數人都沒有線索。對那些已經看過並承認我的名字的人來說，他們知道祈禱再一次避免了核浩劫。”

“對於那些正在尋找狂歡手錶頻道的人來說，不是這樣。這是一個在美德中成長，學習我的方式和服務的地方- 即使只是通過禱告和分享。這是一個讓我的新娘學會像我一樣的地方，因為她帶著她的十字架和她的蔑視的冠冕。

“關於掠奪的”任何提及都是個人聖潔的艱苦工作的偶然事件。我提出它只是為了鼓勵所有結束確實在眼前。但是直到那個重要的日子，我希望看到所有在這裡的人被指示忙於我的事業。

”

“ 當你對狂歡被推遲感到沮喪和不安時，要明白我已經為你投入了一定的才能。有些人收了一個，有的收了兩個，有些收了五個。我回來收到你如何投資他們的會計。你出生的家庭有各種不利和祝福。你生活的歲月。我為你祝福的財富。音樂和藝術的禮物。影響政治領域變革的能力。執法部門和軍隊.....所有這些以及更多都是給你的禮物。 ”

“ 如果你只坐在那裡等著乘車去天堂，當你被拋在後面時你會感到震驚。如果你忙於我的事業，沉浸在做好事並利用你的能力到最後一滴，你將會高興地驚喜，並被收入天堂，我，我自己，將為你服務。 ”

“ 所以，請。沒有抱怨延誤。那些抱怨的人 - 要么你沒有看到我給你的禮物以及你如何使用它，要么你完全被自己包裹著而不是我的生意。我向你展示憐憫，因為你也沒有準備好。 ”

“ 這是為了你的利益而說的，'.....就像一個人要去旅途，召喚他的僕人並將他的財富託付給他們。他給了一袋五金，另外兩袋，還有一袋，每袋根據他的能力。然後他繼續他的旅程。那個收到五袋黃金的男人立刻去做他的工作，又賺了五袋。同樣，帶有兩袋黃金的那個還有兩個。但收到一個袋子的男人走了，在地上挖了一個洞，藏了他主人的錢。 ”

“ 很長一段時間後，那些僕人的主人回來並與他們結賬。那個收到五袋黃金的男人帶來了另外五個。 “主人，” 他說， “你給我託了五袋金。看，我已經獲得了五個。 ”

“ 他的主人回答說..... “做得好，善良忠誠的僕人！你對一些事情很忠誠;我會讓你負責更多事情。來吧，分享你主人的快樂！ ”

“ 那個有兩袋金子的男人也來了。 “主人，” 他說， “你委託給我兩袋金;看，我已經獲得了兩個。 ”

“ 他的主人回答說..... “幹得好，善良忠誠的僕人！你對一些事情很忠誠;我會讓你負責很多事情。快來分享你主人的快樂吧！ ”

然後收到一袋金子的男人來了。 “主人，” 他說， “我知道你是一個堅強的人，在沒有播種的地方收割，你沒有分散種子的地方收集。所以我很害怕，出去把你的金藏在地上。看，這是屬於你的。 ”

“ 他的主人回答說，'你是邪惡的，懶惰的僕人！所以你知道我在沒有播種的地方收穫並收集到沒有分散種子的地方嗎？那麼，你應該把我的錢存到銀行家那裡，這樣當我回來的時候我就會感興趣地收回它。 ”

“ 所以從他那裡取出一袋金，然後交給有十袋的人。因為誰會得到更多，他們將有豐富。誰沒有，甚至他們所擁有的將從他們身上拿走。把那個毫無價值的僕人扔到外面，進入黑暗中，那裡會有哭泣和咬牙切齒。馬太福音 25：14-30

耶穌繼續..... “我愛的人，我責備。我的孩子們，停止抱怨並否認自己;拿起你的十字架，跟著我。我有很多祝福。不要把自己與反對者和懦夫聯繫在一起，因為他們不會與那些全心全意愛我的人分享我所給得的巨大回報。記住.....沒有作品的信仰是已經死了。 ”